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Sticky Note
AÈB=P(A)+P(B)-P(AÇB)
=0.4+0.5-0.3
=0.9-0.3=0.6
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Sticky Note
متممة الاتحاد=واحد ناقص تقاطعهم
اذا كانو مستقلين فتقاطعهم الاول في الثاني

1- (0.4X0.5)=
1-0.2=0.8
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اتحاد المنفصلين
الاول +الثاني - تقاطعهم وبما انهم منفصلين فتقاطهم صفر
0.4+0.5=0.9
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متممة A =1-A
             = 1- 0.4
             = 0.6
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P(B/ A)=  A  تقاطعهم تقسيم 
0.3/0.4=       
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P(A)- تقاطعهم
0.4-0.3=0.1
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حسب معلوماتي انها نفس اجابة سوال 6
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بما انهم مستقلين 
اذن الاجابة هي قيمة A  =0.4
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10257
Sticky Note
عند القاء قطعة نرد 3 مرات فان الفضاء العيني= 8
ظهور اوجه ثلاثة متشابهه فيكون مرتين
(H,H,H),(T,T,T)
2/8 وتختصر الي 1/4
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الفضاء العيني=
(H,H,H),(H,H,T),(H,T,H),(H.T.T),(T,T,T),(T,T,H),(T,H,T),(T,H,H)
او تقول قطعة النرد اما صوره او كتابه يعني مرتين
وقال نرميها ثلاث مرات
2X2X2 = 8
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اذا قوس واحد يسمى بسيط
اذا اكثر من قوس يسمى مركب
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بما ان افضاء العيني يساوي 8
وظهور الاوجه المتشابهه مرتين = 2/8
اذن الباقي مختلفه وهي سته اوجه = 6/8
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قاعدة التباديل تكون بالترتيب
الرقم الاول له ثلاث اماكن
الرقم الثاني له مكانين
الرقم الثالث له مكان واحد
3X2X1=6
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قاعد التوافيق بدون ترتيب
(1,2),(1,3),(2,3)
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في التوافيق الترتيب غير مهم
وبما انه لم يحدد كم منزله اذن تكون طريقة واحدة فقط




